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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Αγαπητοί φοιτητές-τριες

Στο Τμήμα μας λειτουργεί το πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών». Το πρόγραμμα αυτό συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (το Ευρωπαϊκό Κοινοτικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους και εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση», του Υπουργείου Δια Βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων για την περίοδο 2010-2013.

Υπενθυμίζουμε για μια ακόμη φορά ότι Βασικός στόχος του προγράμματος είναι η προετοιμασία των φοιτητών-τριών και η εξοικείωσή τους με το αντικείμενο της μελλοντικής τους απασχόλησης, καθώς και η δυνατότητα κατανόησης των πιθανών προβλημάτων, των ειδικών συνθηκών που ενυπάρχουν στην εργασία και το εργασιακό περιβάλλον, ώστε να είναι προετοιμασμένοι για το μέλλον.

Το Έργο περιλαμβάνει την απασχόληση προπτυχιακών φοιτητών από το ΤΕΦΑΑ του Πανεπιστημίου Αθηνών σε Αθλητικά Σωματεία, Οργανισμούς ή Ιδρύματα για την πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης στο διάστημα μέχρι 30 Σεπτεμβρίου 2012. 

Η πρακτική άσκηση διεξάγεται στο πλαίσιο των μαθημάτων ειδικότητος ή κύκλου σπουδών, τα οποία έχουν παρακολουθήσει ή παρακολουθούν οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές πριν την τοποθέτησή τους στους Φορείς που θα εργαστούν. 

Πραγματοποιείται σε συγκεκριμένο αντικείμενο προπονητικής, εκπαιδευτικής ή διοικητικής διαδικασίας το οποίο έχει συμφωνηθεί μεταξύ των μελών ΔΕΠ και του Επιστημονικού Υπευθύνου που έχουν την ευθύνη για την πρακτική άσκηση από πλευράς Πανεπιστημίου και των υπευθύνων στελεχών των Φορέων εργασίας που έχουν οριστεί από αυτούς ως επόπτες, για να επιβλέπουν και να καθοδηγούν τους φοιτητές.

Η διάρκεια της πρακτικής άσκησης κάθε φοιτητή-τριας είναι 2 μήνες πλήρους απασχόλησης ή 4 μήνες μερικής απασχόλησης. 

Οι φοιτητές ασκούνται τις εργάσιμες ημέρες και ακολουθούν το ωράριο του εργασιακού χώρου. Η απασχόληση αφορά σε φοιτητές-τριες που παρακολουθούν τα Ε’, ΣΤ’, Ζ΄ και Η΄ εξάμηνα των ειδικοτήτων και των κύκλων σπουδών. 

Μετά το τέλος της πρακτικής οι ασκούμενοι υποβάλλουν:

α) Βεβαίωση πραγματοποίησης της πρακτικής του φοιτητή, που υπογράφεται από τον πρόεδρο ή διευθυντή του Φορέα απασχόλησης.

β) Συνοπτική έκθεση του υπεύθυνου επόπτη που ορίστηκε από τον Φορέα απασχόλησης για την ποιότητα της προσφερόμενης εργασίας του απασχολούμενου

γ) Σημείωμα των ίδιων των απασχολούμενων στο οποίο θα αναφέρουν τις εντυπώσεις τους από την επαφή τους με τους Φορείς απασχόλησής. 

Για την απασχόλησή του (πλήρη ή μερική) ο φοιτητής θα λαμβάνει αποζημίωση η οποία χορηγείται αφού έχει ολοκληρωθεί η πρακτική άσκηση και έχει υπογραφεί η σχετική σύμβαση συνοδευόμενη με τα απαραίτητα δικαιολογητικά.
Η διαδικασία και τα κριτήρια επιλογής των υποψηφίων φοιτητών-τριων για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα αυτό είναι τα εξής: 

Δικαίωμα υποψηφιότητας. Το έχουν οι φοιτητές-τριες που βρίσκονται στο 3ο και  4ο έτος φοίτησής  τους και έχουν παρακολουθήσει επιτυχώς τουλάχιστον τα 1/2 των μαθημάτων, μέχρι την ημερομηνία υποβολής υποψηφιότητας.

Υποβολή υποψηφιότητας. Υποβάλλεται στον επιστημονικό υπεύθυνο του προγράμματος με τη συμπλήρωση έντυπης αίτησης, η οποία συνοδεύεται από το έντυπο της αναλυτικής βαθμολογίας του υποψηφίου που εκδίδει η Γραμματεία του Τμήματος.

Για την αξιολόγηση των υποψηφίων θα ληφθούν υπόψη: 
α. Ο αριθμός των μαθημάτων που έχει παρακολουθήσει επιτυχώς ο υποψήφιος. 
β. Η κατά μέσο όρο βαθμολογία των μαθημάτων που έχει  παρακολουθήσει με επιτυχία. 
γ. Η βαθμολογία σε 1 ή 2 ειδικά μαθήματα σχετικά με το αντικείμενο της απασχόλησης. 
δ. Η πιστοποίηση κατοχής ξένης γλώσσας. 
στ. Το συστατικό σημείωμα από μέλος ΔΕΠ του Τμήματος

Σημειώνεται ότι ο Φορέας απασχόλησης των φοιτητών-τριών δεν έχει καμία πρόσθετη οικονομική ή ασφαλιστική υποχρέωση έναντι του απασχολούμενου. 

O Eπιστημονικός Υπεύθυνος του Υποέργου

Καθηγητής Γιώργος Γεωργιάδης
Σημείωση:
1. Η Γραμματεία του Προγράμματος βρίσκεται στο Γραφείο των Αθλητικών Ρίψεων στο Β’ κτήριο των εγκαταστάσεων του ΤΕΦΑΑ στη Δάφνη. 

2. Οι ώρες συνεργασίας με τους φοιτητές με τα σχετικά ενημερωτικά κείμενα βρίσκονται ανηρτημένες στους πίνακες ανακοινώσεων.
