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Αθήνα 12-10-12
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2012 -13
Σας ενημερώνουμε ότι οι δηλώσεις μαθημάτων – συγγραμμάτων χειμερινού εξαμήνου Ακαδ. Έτους 2012 -13, θα ξεκινήσουν την Τρίτη 13 Νοεμβρίου 2012 και θα λήξουν την Κυριακή 23 Δεκεμβρίου 2012.   
Τονίζεται ότι καμία παράταση δε θα δοθεί στις παραπάνω προθεσμίες.
Υπενθυμίζεται στους φοιτητές του Τμήματός μας που πιθανόν δεν έχουν αποκτήσει ακόμα κωδικό πρόσβασης στην υπηρεσία my – studies http:// my – studies.uoa.gr   να μεριμνήσουν για την άμεση απόκτησή του, για να μπορέσουν να δηλώσουν μαθήματα – συγγράμματα .
Οδηγίες 

Οι φοιτητές υποχρεούνται να δηλώσουν τα μαθήματα και τα συγγράμματα που επιλέγουν στο ηλεκτρονικό σύστημα «my studies» και στη συνέχεια ύστερα από νέα ανακοίνωση θα δηλώσουν στο «Εύδοξος» τα ίδια μαθήματα και  συγγράμματα που δήλωσαν και στο πρόγραμμα ηλεκτρονικής δήλωσης μαθημάτων και συγγραμμάτων (my studies). Και τα δύο μέρη αυτής της διαδικασία είναι υποχρεωτικά για τη συμμετοχή στις εξετάσεις και την παραλαβή συγγραμμάτων. Οι φοιτητές οι οποίοι δεν δικαιούνται συγγράμματα υποχρεούνται μόνο στο πρώτο μέρος της διαδικασίας.
Χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή κατά τη δήλωση των μαθημάτων, διότι παρατηρείται το φαινόμενο οι φοιτητές να δηλώνουν μαθήματα και συγγράμματα διαφορετικά στο κάθε ηλεκτρονικό σύστημα (my studies – eudoxus). (Προσοχή στους κωδικούς των μαθημάτων και των συγγραμμάτων πρέπει να είναι ίδιοι και στα δύο συστήματα. Διαφορετικά το σύστημα eudoxus απαιτεί την επιστροφή των βιβλίων και δεν επιτρέπει τη δήλωση συγγραμμάτων στο επόμενο εξάμηνο.
Παρακαλούνται οι φοιτητές του Τμήματος να φροντίσουν για την έγκαιρη υποβολή των δηλώσεων μαθημάτων.
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