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EU-COLPBOL: 4η Διεθνής Συνάντηση Προγράμματος
Στο πλαίσιο του προγράμματος ERASMUS+: EU-COLPBOL  που έχει ως σκοπό την εφαρμογή του αθλήματος Colpbol σε Ευρωπαϊκό επίπεδο, ως εργαλείο για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ατόμων με νοητική αναπηρία, τη Δευτέρα 4/4/2022 και την Τρίτη 5/4/2022 θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης συνάντηση με τους εταίρους στην Αθήνα, στις εγκαταστάσεις της Σχολής Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (ΣΕΦΑΑ) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ). Η συνάντηση συν-οργανώθηκε από τους Έλληνες εταίρους: την ΣΕΦΑΑ και την ΚΣΔΕΟ ΕΔΡΑ (Κοινωνικές Συνεταιριστικές Δραστηριότητες Ευπαθών Ομάδων). Η σχολή μας θα φιλοξενήσει συναδέλφους από την Ισπανία, τη Ρουμανία, τη Λιθουανία και την Κύπρο. 
Την πρώτη μέρα συνάντησης θα πραγματοποιηθεί επίδειξη του αθλήματος του COLPBOL και όσοι/ες παραβρεθούν θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν στο ενταξιακό αυτό άθλημα, στο οποίο θα βρίσκονται και οι ειδικοί του αθλήματος από την Ισπανία: Associació Esportiva Colpbol. Φυσικά θα συμμετέχουν και αθλητές με νοητική αναπηρία 
Στόχος είναι να βιώσουν όλοι/ες τα θετικά στοιχεία και τους περιορισμούς της εφαρμογής του αθλήματος σε μεικτές ομάδες αγοριών-κοριτσιών, με και χωρίς νοητική αναπηρία. 
Στο πλαίσιο των διήμερων συναντήσεων με τους εταίρους, θα συζητηθούν και τα παραδοτέα, αλλά και η συνέχεια του προγράμματος. 


 EU-COLPBOL: 4th Transnational Project Meeting
The 2nd meeting of the Erasmus+ Project: EU-COLPBOL, with the objective of the implementation of the sport of Colpbol at a European level as a tool to improve the quality of life of people with intellectual disabilities, will be held on Monday 4th and on Tuesday 5th of April 2022 in the facilities of the School of Physical Education and Sport Science (SPESS) of the National and Kapodistrian University of Athens (NKUA).The event has been jointly organized by the two Greek partners, SPESS and EDRA Social Cooperative Activities for Vulnerable Groups. Representatives of all the entities of the consortium will be attending: Spain, Romania, Lithuania and Cyprus (CSI).
During the first day, the group will play COLPBOL and whoever attends will have the chance to participate to this inclusive sport, whereas Associació Esportiva Colpbol will present the rules of the Sport. 
The target of this meeting is that everyone will experience the positive aspects and the limitations of this mixed sports of boys and girls, with and without intellectual disability. 
During these two-days meetings, all stakeholders will discuss the deliverables and the timeline of the project.
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