ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΜΕ ΤΟ Π.Δ. 407/80

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Τμήματος στη συνεδρία της 17/5/2011 αποφάσισε να καλύψει τη διδασκαλία των παρακάτω μαθημάτων του ακαδημαϊκού έτους 2011-2012 με διδάσκοντες οι οποίοι θα προσληφθούν με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του Π.Δ. 407/80.
-Θεωρία της Επιστήμης

-Τεχνολογία Έρευνας στη Βιολογία της Άσκησης

-Κινητική Συμπεριφορά

- Ταε Κβο Ντο

Απαραίτητη για την πρόσληψη θα είναι η εξαιρετική διδακτική εμπειρία στο αντίστοιχο γνωστικό αντικείμενο. Ουσιαστικό τυπικό προσόν θεωρείται η κατοχή μεταπτυχιακού ή διδακτορικού διπλώματος σχετικού με το γνωστικό αντικείμενο των παραπάνω μαθημάτων. 


Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση στη Γραμματεία του Τμήματος από 12-30 Σεπτεμβρίου 2011. (Εθν. Αντίστασης 41, Τ.Κ. 172 37 Δάφνη).


Οι αιτήσεις θα πρέπει να συνοδεύονται από αντίγραφα τίτλων σπουδών των υποψηφίων, βιογραφικό σημείωμα και υπόμνημα για το εν γένει επιστημονικό τους έργο. Τα αντίγραφα των τίτλων σπουδών δεν απαιτούνται προκειμένου για υποψηφίους που υπηρετούν ήδη ως μέλη ΔΕΠ σε άλλα ελληνικά ΑΕΙ.


Για κάθε άλλη πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη Γραμματεία του Τμήματος (τηλ. 210 7276031-30-29).









   Αθήνα 30 Μαΐου 2011








Ο Πρόεδρος του Τμήματος









Καθηγητής Γ. Γεωργιάδης

