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ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Εργαστήριο Αθλητικής Παιδαγωγικής & Διδακτικής Φυσικής Αγωγής
Θέμα: Δήλωση φοιτητών/τριων Γ’ Έτους για συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα

«Συμβουλευτική στην Πρακτική Άσκηση Φοιτητών/τριων ΣΕΦΑΑ/ΕΚΠΑ»
Το Εργαστήριο Αθλητικής Παιδαγωγικής & Διδακτικής Φυσικής Αγωγής της ΣΕΦΑΑ/ΕΚΠΑ, σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Α/θμιας & Β/θμιας εκπαίδευσης Α’, Δ’ και Γ’ Αθήνας, θα εφαρμόσει κατά το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017 το πρόγραμμα «Συμβουλευτική στην Πρακτική Άσκηση Φοιτητών/τριων ΣΕΦΑΑ/ΕΚΠΑ».

Σκοπός του προγράμματος είναι η διεύρυνση, αναβάθμιση και βελτίωση της Πρακτικής Άσκησης 3ετών φοιτητών, σε σχολεία της Α/θμιας & Β/θμιας εκπαίδευσης και η δημιουργία ευνοϊκότερων συνθηκών μετάβασης των ασκούμενων φοιτητών/τριων από το χώρο προετοιμασίας τους στο εργασιακό περιβάλλον και τις απαιτήσεις του σχολείου.
Το πρόγραμμα θα διεξαχθεί σε 25 συνεργαζόμενα σχολεία υπό την επίβλεψη εκπαιδευτικών Φυσικής Αγωγής που έχουν αναλάβει το ρόλο του/της «Μέντορα Καθηγητή/τριας» και έχουν παρακολουθήσει ειδική επιμόρφωση. Επιπλέον, οι ασκούμενοι φοιτητές/τρες θα έχουν πρόσβαση σε εκπαιδευτικό υλικό, διδακτικά μέσα και υπηρεσίες που θα διευκολύνουν τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα.
Στο τέλος του προγράμματος θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.
Οι ενδιαφερόμενοι 3ετείς φοιτητές/τριες καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή (Ονοματεπώνυμο, Α.Μ.) μέχρι τις 23/9/2016 στην ηλεκτρονική διεύθυνση adania@phed.uoa.gr (υπόψη κ. Δανιά Ασπασίας) ή να προσέλθουν στο Εργαστήριο Αθλητικής Παιδαγωγικής & Διδακτικής Φ.Α., καθημερινά από Δευτέρα-Πέμπτη 10.00-12.00.
Λόγω του περιορισμένου αριθμού θέσεων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.
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