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Το μάθημα ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ θα πραγματοποιείτε κάθε Τετάρτη 12.00-14.00 με τηλεδιάσκεψη (εξ αποστάσεως μέσω zoom με ανοιχτή κάμερα για να υπάρχει αλληλεπίδραση).
Για να συμμετέχετε στο πρώτο μάθημα, την πρώτη διάλεξη (και να δηλώσετε συμμετοχή), ακολουθήστε τον παρακάτω σύνδεσμο της πλατφόρμας zoom στις 27/01/2021, ώρα 12.00. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας (έως 40 φοιτητές/τριες):
Irene Kamberidou is inviting you to a scheduled Zoom meeting.
Topic: ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ (SOCIOLOGY), 1η διάλεξη
Time: Jan 27, 2021 12:00 PM Athens
Join Zoom Meeting
https://us02web.zoom.us/j/87142668591?pwd=QzBSWW41OVNEZlZ6eFR4Z3MraVp4dz09 
Meeting ID: 871 4266 8591
Passcode: k78zDC
    Κάθε φοιτήτρια/φοιτητής θα παραμένει στην αίθουσα αναμονής (Waiting Room) μέχρι να κληθεί από τη διδάσκουσα. Παρακαλώ να καταγράφεται το ονοματεπώνυμό σας (στο εικονίδιό σας), κατά την είσοδο σας στην πλατφόρμα, στην αίθουσα αναμονής (Waiting Room).
    Περίπου 10-15 λεπτά μετά την έναρξη του μαθήματος, για να μην διακόπτουμε τη διάλεξη/το μάθημα, δεν θα γίνονται δεκτοί οι φοιτητές/τριες που θα εισέρχονται στην αίθουσα αναμονής.  
   ***Παρακαλώ να κάνετε εγγραφή και στην η-Τάξη (e-class) του μαθήματος https://eclass.uoa.gr/courses/PHED264/  για να λαμβάνετε απευθείας στα email σας όλες τις πληροφορίες σχετικά με το μάθημα, όπως το link της συνεδρίας zoom, ανακοινώσεις, εξεταστέα ύλη, άρθρα , κ.ά.
 
Ευχαριστώ,
Ειρήνη Καμπερίδου,
Αναπλ. Καθηγήτρια Κοινωνιολογίας: Κοινωνικό Φύλο & Αθλητισμός
Email: ikamper@phed.uoa.gr
UoA Scholar: http://scholar.uoa.gr/ikamper/home [UoA-National and Kapodistrian University of Athens]
ΣΕΦΑΑ/ΤΕΦΑΑ: http://www.phed.uoa.gr/an8ropino-dynamiko/melh-dep/kamperidoy-eirinh.html



