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Δάφνη, 22/01/2021
Αγαπητές και αγαπητοί, σας ενημερώνω για τα εξής:
1. ΚΩΔΙΚΟΣ e-class: xepx2020-21

2. ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ WEBEX(Θεωρία)
Ο σύνδεσμος του μαθήματος(κάθε Παρασκευή 10-11.30) θα παραμείνει ο ίδιος  καθ’ όλη τη διάρκεια του εαρινού εξαμήνου:
https://uoa.webex.com/uoa/j.php?MTID=m4d13c0f3e73e143a1d59a4490ca366d3 κωδικός:xepx2020-21
Σημείωση: Όμως το ΕΚΠΑ έχει συνάψει συνεργασία και προωθεί τη συνεργασία με την CISCO WEBEX. H υπηρεσία είναι συνδεδεμένη με τους λογαριασμούς του Παν/μιου και συνίσταται ισχυρά η είσοδος των φοιτητών στις συνεδρίες να γίνεται με τους ιδρυματικούς τους λογαριασμού. Για την έγκαιρη προετοιμασίας σας θα πρέπει να μελετήσετε άμεσα τις οδηγίες χρήσης στον σύνδεσμο  http://www.noc.uoa.gr/fileadmin/noc.uoa.gr/uploads/cloud-3rd-party/EKPA_Webex_Meetings_-_Odigies_gia_symmetochi_se_mathima_Foititis-v2.pdf

3. ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΕΣ(Πρακτικό Εαρινού Εξαμήνου 2020-21)
Λόγω της πανδημίας και δεδομένης της χωρητικότητας της αίθουσας είναι κατανοητό ότι, παρά της υπερπροσπάθειας που καταβάλλεται,  δεν είναι δυνατόν  να ικανοποιηθούν όλα τα αιτήματα των φοιτητών/ιων παρελθόντων ετών για  ένταξη σε τμήματα του Β’ έτους για παρακολούθηση του πρακτικού μέρους της Χορολογίας ΕΠΧ.
Η  προθεσμία αίτησης/εγγραφής φοιτητών παρελθόντων ετών σε τμήμα λήγει την Παρασκευή 29/01/2021. ΔΕΝ θα δοθεί καμία παράταση!

4. ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ(Πρακτικό Εαρινού Εξαμήνου 2020-21)
Για τους ίδιους παραπάνω λόγους είναι αδύνατη η αλλαγή τμήματος. Εντούτοις, θέλοντας βοηθήσουμε, σας ενημερώνουμε ότι για τους  φοιτητές του Β’ έτους  θα ικανοποιηθούν σε κάποιο βαθμό μόνον οι ΑΜΟΙΒΑΙΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ τμήματος, ύστερα από αίτημα  (ΚΑΙ γραπτώς με εμειλ) από τους δύο ενδιαφερόμενους φοιτητές προς των δύο εμπλεκόμενους διδάσκοντες των τμημάτων ενδιαφέροντος. ‘Όμως, αυτή διαδικασία  ξεκινήσει και θα ολοκληρωθεί με τη επανέναρξη  η δια ζώσης διδασκαλία του πρακτικού μέρους.

5. Παράδοση Γραπτής Εργασίας:  14 Μαΐου 2021

Καλή δύναμη
Χρήστος Παπακώστας
