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ΑΘΗΝΑ 25-05-2015
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗΣ 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2015
ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ 2015
ΚΑΙ ΩΡΕΣ:

10: 00 π. μ. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΥΣ ΠΟΥ ΤΟ ΕΠΩΝΥΜΟ ΤΟΥΣ ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΠΟ Α ΕΩΣ ΚΑΙ ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
11:30π.μ. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΥΣ ΠΟΥ ΤΟ ΕΠΩΝΥΜΟ ΤΟΥΣ ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΠΟ ΜΙΧΑΛΗΣ ΕΩΣ Ω.
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΝΩΡΙΤΕΡΑ ΓΙΑ ΝΑ ΕΝΔΥΘΟΥΝ ΜΕ ΤΗΒΕΝΝΟ.

ΤΟΠΟΣ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ: «ΜΕΓΑΛΗ ΑΙΘΟΥΣΑ» ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 30)
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ
ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΤΟΥ Ε.Κ.Π.Α.

Ορκιζόμενοι: Οι ορκιζόμενοι καλούνται να προσέλθουν στον χώρο διεξαγωγής της τελετής μία ώρα πριν από την έναρξη της τελετής προκειμένου να ετοιμαστούν έχοντας μαζί απαραιτήτως μόνο την αστυνομική τους ταυτότητα. 
Πριν από την είσοδό τους στη Μεγάλη Αίθουσα Τελετών οι ορκιζόμενοι θα πρέπει να αφήνουν τα προσωπικά τους αντικείμενα (τσάντες, παλτό, κινητά, κτλ.) στους οικείους τους. Ο αριθμός των καλεσμένων ανά ορκιζόμενο δεν μπορεί να υπερβαίνει τα τέσσερα (4) άτομα. 
Καλεσμένοι: Οι καλεσμένοι εισέρχονται στον χώρο διεξαγωγής της τελετής 15΄ πριν από την έναρξη. Λόγω σεβασμού του ιστορικού κτηρίου του Πανεπιστημίου Αθηνών και της τελετής ορκωμοσίας, απαγορεύεται αυστηρά η κατανάλωση φαγητού και ποτού εντός της Αίθουσας Τελετών, καθώς και η ρίψη κομφετί και η χρήση κόρνας, καραμούζας κ.ά. τόσο στους εσωτερικούς όσο και στους εξωτερικούς χώρους του κτηρίου. 
Φωτογράφηση τελετής: Στον χώρο διεξαγωγής της τελετής ορκωμοσίας επιτρέπεται η είσοδος σε ιδιώτες φωτογράφους, στους οποίους έχει χορηγηθεί άδεια φωτογράφησης και φέρουν κάρτα διαπίστευσης με το λογότυπο του Ιδρύματος. Σας επισημαίνουμε ότι: • Η φωτογράφηση είναι προαιρετική. • Η πώληση των φωτογραφιών δεν αποτελεί έσοδο του Ιδρύματος. • Η ανάρτηση φωτογραφιών από τους ιδιώτες φωτογράφους στο διαδίκτυο δεν επιτρέπεται λόγω προστασίας προσωπικών δεδομένων. • Οι υψηλότερες τιμές πώλησης των φωτογραφιών είναι οι ακόλουθες: 13x18 x 2 φωτογραφίες = 6 € 15x21 x 2 φωτογραφίες = 8 € 20x30 x 2 φωτογραφίες = 10 € 
