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Αθήνα 3-3-2015
  ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ERASMUS 2015-2016 – ΡΩΜΗ, ΙΤΑΛΙΑ 
Αγαπητοί φοιτητές,
Κατά το διάστημα από 4/3/2015 έως 12/3/2015 οι φοιτητές οι οποίοι ενδιαφέρονται να αξιοποιήσουν το ERASMUS+ και να μεταβούν στη Ρώμη, Ιταλία, με σκοπό να πραγματοποιήσουν σπουδές διάρκειας εννέα (9) μηνών οι προπτυχιακοί και έως έξι (6) μηνών οι μεταπτυχιακοί, για το επόμενο ακαδημαϊκό έτος 2015–16, μπορούν να με συναντούν ώρες γραφείου ή να επικοινωνούν μαζί μου τηλεφωνικά ή με e-mail, προκειμένου να καταθέσουν τις αιτήσεις τους.
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ΒΑΣΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

1. Επίπεδο γλώσσας

Ως ελάχιστη απαιτούμενο επίπεδο ορίζεται το Α2 για την ιταλική και το Β2 για την αγγλική γλώσσα. Η γνώση της γλώσσας πιστοποιείται από τα αντίστοιχα διπλώματα. 

2. Αριθμός μαθημάτων  

Οι προπτυχιακοί φοιτητές δικαιούνται να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα μόνο αν τη στιγμή που κάνουν αίτηση για μετακίνηση Erasmus έχουν εξεταστεί επιτυχώς σε τουλάχιστον τόσα μαθήματα όσα αντιστοιχούν αριθμητικά σε ένα (1) έτος σπουδών . 

Στην περίπτωση της ΣΕΦΑΑ, τα ελάχιστα μαθήματα στα οποία θα πρέπει να έχουν επιτύχει οι φοιτητές σύμφωνα με την ενδεικτική κατανομή μαθημάτων ανά έτος στον Οδηγό Σπουδών, είναι  έντεκα (11).  
Οι φοιτητές που βρίσκονται στο τελευταίο έτος φοίτησης ή είναι επί πτυχίω, έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα μόνο αν χρωστούν ικανό αριθμό μαθημάτων, τα οποία να αντιστοιχούν τουλάχιστον σε 30 πιστωτικές μονάδες (ECTS credits), ώστε να έχουν μεγαλύτερη δυνατότητα επιλογής και αναγνώρισης μαθημάτων από το πρόγραμμα σπουδών του Πανεπιστημίου υποδοχής.
3. Μέσος όρος βαθμολογίας  

Υπολογίζεται ο μέσος όρος βαθμολογίας του φοιτητή στα μαθήματα στα οποία έχει εξεταστεί επιτυχώς ως τη στιγμή που κάνει αίτηση για μετακίνηση Erasmus, με βάση την αναλυτική του βαθμολογία, μετά την τελευταία εξεταστική περίοδο. 

Μεταπτυχιακοί φοιτητές

1. Επίπεδο γλώσσας 

Ισχύει ό,τι αναφέρθηκε για τους προπτυχιακούς φοιτητές.
2. Αριθμός μαθημάτων  

Οι φοιτητές μεταπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών πρέπει να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς το Α’ εξάμηνο των σπουδών τους σύμφωνα με το πρόγραμμα σπουδών κάθε μεταπτυχιακού προγράμματος, ώστε να είναι σε θέση να υποβάλουν αίτηση για το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015.

3. Μέσος όρος βαθμολογίας  

Υπολογίζεται ο μέσος όρος βαθμολογίας του μεταπτυχιακού φοιτητή στα μαθήματα στα οποία έχει εξεταστεί επιτυχώς ως τη στιγμή που κάνει αίτηση για μετακίνηση Erasmus+, με βάση την αναλυτική του βαθμολογία μετά την τελευταία εξεταστική περίοδο.

Περίοδος σπουδών, επιλογή μαθημάτων και αναγνώριση

Η διάρκεια των σπουδών στο εξωτερικό δεν μπορεί, σε καμία περίπτωση να είναι μικρότερη από τρεις (3) μήνες ούτε μεγαλύτερη από δώδεκα (12). Παρατάσεις στο αρχικά εγκεκριμένο διάστημα μετακίνησης δίνονται μόνο στην περίπτωση που αποδεδειγμένα δεν μπορεί να ολοκληρωθεί το ήδη συμφωνηθέν πρόγραμμα σπουδών και όχι για φοίτηση στο επόμενο εξάμηνο με επιλογή νέων μαθημάτων.
Οι φοιτητές μπορούν να μετακινηθούν μέσω του προγράμματος ERASMUS μόνο για να διανύσουν μια περίοδο σπουδών σε ξένο Ίδρυμα αντικαθιστώντας την αντίστοιχη περίοδο του Πανεπιστημίου τους. Αυτό σημαίνει ότι οι φοιτητές μας πρέπει να παρακολουθήσουν μαθήματα που αντιστοιχούν σε 30 ECTS credits (πιστωτικές μονάδες) ανά εξάμηνο σπουδών. Οι φοιτητές μετά την επιλογή τους δεν πρέπει να εξεταστούν στην Ελλάδα στα μαθήματα που αντιστοιχούν σε αυτά που έχουν δηλώσει ότι θα παρακολουθήσουν στο εξωτερικό και θα αναγνωρίσουν όταν επιστρέψουν. 
Οι φοιτητές οφείλουν να εξεταστούν σε όλα τα μαθήματα που θα παρακολουθήσουν και να εξασφαλίσουν ικανοποιητική επίδοση, αξιοποιώντας τον χρόνο των σπουδών τους στο εξωτερικό, με στόχο πάντα την αναγνώριση των σπουδών τους. 

                                                              Η ακαδημαϊκή υπεύθυνη του προγράμματος
                                                             Μαρία Κοσκολού
