ΜΑΘΗΜΑ: ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ, Ακ. Έτος 2014-2015

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 1:

ΠΛΗΡΟΤΗΤΑ ΦΟΙΤΗΣΗΣ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Στις 15 Ιανουαρίου 2015 (μετά την ολοκλήρωση των συμπληρωματικών μαθημάτων) θα αναρτηθεί στα ΕΓΓΡΑΦΑ η σχετική ανακοίνωση για τους φοιτητές-τριες που έχουν πληρότητα φοίτησης και θα έχουν δικαίωμα παράδοσης εργασιών.

Οι φοιτητές-τριες που φοίτησαν κανονικά και δεν συμπεριλαμβάνονται στον κατάλογο για συμπληρωματικά μαθήματα μπορούν να προετοιμάζουν την παράδοση των εργασιών.
Οι φοιτητές-τριες που θα τους ανακοινωθεί ελλιπής φοίτησης (ΕΦ50) θα έχουν το δικαίωμα κάλυψης φοίτησης άμεσα από το εαρινό εξάμηνο 2014-2015 (θα πρέπει να προηγηθεί σχετική δήλωση ενδιαφέροντος στους διδάσκοντες καθώς το μάθημα είναι μόνο χειμερινού εξαμήνου και τα τμήματα δημιουργούνται για διευκόλυνση των φοιτητών-τριών και με βάση τις δηλώσεις των φοιτητών-τριών. Θα υπάρξει σχετική ανακοίνωση αλλά σε κάθε περίπτωση η καταληκτική προθεσμία είναι πρίν την έναρξη των μαθημάτων εαρινού εξαμήνου)
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 2:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
Στην πλατφόρμα του eclass- στο εργαλείο «ΕΓΓΡΑΦΑ» έχει αναρτηθεί η σχετική ανακοίνωση (Ημερομηνίες Παράδοσης Εργασιών Χ 14-15).

H παράδοση εργασιών γίνεται σε οποιαδήποτε από τις διαθέσιμες ώρες ανεξάρτητα από τη διδάσκουσα των εργαστηριακών μαθημάτων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 3:

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΑΛΥΨΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ-ΤΡΙΕΣ ΜΕ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΠΟΥΣΙΩΝ
Στην πλατφόρμα του eclass- στο εργαλείο «ΕΓΓΡΑΦΑ» έχει αναρτηθεί η σχετική ανακοίνωση. Περιλαμβάνει το ωρολόγιο πρόγραμμα των διδακτικών ωρών και τον κατάλογο των φοιτητών -τριών που δίνεται το δικαίωμα κάλυψης φοίτησης με τα συμπληρωματικά μαθήματα.
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