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ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΘΛΗΤΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2018-2019

[bookmark: _GoBack]Οι εγγραφές των εισαγομένων με την κατηγορία των Αθλητών στη Σχολή Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού θα πραγματοποιηθούν την Τρίτη 6 Νοεμβρίου 2018 από Α έως και Κ και την Πέμπτη 8 Νοεμβρίου 2018 από Λ έως και Ω, στις 10:00π.μ. ακριβώς.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν, αυτοπροσώπως ή με νόμιμα εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους, στη Γραμματεία της Σχολής ΕΦΑΑ, Εθνικής Αντίστασης 41 Δάφνη, τις παραπάνω ημέρες και ώρες, τα ακόλουθα:

1) Αίτηση εγγραφής (δίνεται από τη Γραμματεία)
2) Φωτοαντίγραφο τίτλου απόλυσης
3) Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία να δηλώνουν ότι δεν είναι εγγεγραμμένοι σε άλλη Σχολή ή Τμήμα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της Ελλάδας (δίνεται από τη Γραμματεία)
4) Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας
5) Δύο (2) φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας

Κατά την προσέλευσή τους πρέπει να έχουν μαζί τους το δελτίο της αστυνομικής τους ταυτότητας. 
 Όσοι είναι εγγεγραμμένοι σε άλλη Σχολή πρέπει να προσκομίσουν την διαγραφή τους από την προηγούμενη Σχολή ή να εξουσιοδοτήσουν την Γραμματεία της Σχολής μας, προκειμένου να ζητήσει την διαγραφή από την Σχολή προέλευσής τους. Στην περίπτωση αυτή, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να προσκομίσουν και όλα τα φοιτητικά έγγραφα που έχουν παραλάβει από την προηγούμενη Σχολή (ακαδημαϊκή ταυτότητα-πάσο, βιβλιάριο υγείας κ.α.).

Επισημαίνεται ότι, η παραπάνω ημέρα και ώρα εγγραφής είναι αποκλειστική. 
Από τη Γραμματεία της Σχολής
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