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ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ Ακαδημαϊκού έτους 2014-2015

Καλούνται οι πρωτοετείς φοιτητές να προσέλθουν στο Τμήμα από την Δευτέρα 15/ 09/ 2014 έως και Παρασκευή 19 / 09 / 2014 για να εγγραφούν, με αλφαβητική σειρά, όπως παρακάτω, προσκομίζοντας τα ανά κατηγορία δικαιολογητικά:
· Δευτέρα 15/09/2014, ώρα 09.00 π.μ. ακριβώς, από ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΟΥ ΑΡΧΟΝΤΙΑ - ΚΑΡΡΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ
· Τρίτη 16/09/2014, ώρα 09.00 π.μ. ακριβώς, από ΚΑΡΤΕΡΟΛΙΩΤΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ-ΜΑΚΡΟΔΗΜΗΤΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
· Τετάρτη 17/09/2014, ώρα 09.00 π.μ. ακριβώς, από ΜΑΝΔΑΜΑΔΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ.
· Πέμπτη 18/09/2014, ώρα 9.00 π.μ. ακριβώς, από ΣΑΡΗΓΙΟΒΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ – ΨΥΛΛΙΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ.
· Παρασκευή 19/09/2014, ώρα 9.00 π.μ. ακριβώς, όλοι οι εισαγόμενοι της κατηγορίας αλλοδαπών-αλλογενών. 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

Οι υποψήφιοι πρέπει να προσέρχονται προσκομίζοντας την αστυνομική τους ταυτότητα ή διαβατήριο ή άλλο δημόσιο έγγραφο από το οποίο να αποδεικνύονται τα ονομαστικά τους στοιχεία και η ακριβής ημερομηνία γέννησης οι ίδιοι με τα παρακάτω, ανά κατηγορία, δικαιολογητικά:

Α) ΓΕΛ ΕΠΑΛ Α’- ΕΠΑΛ Β’

· Αίτηση για εγγραφή (δίνεται από τη Γραμματεία)
· Τίτλος απόλυσης (ευκρινές φωτοαντίγραφο απολυτηρίου)
· Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν είναι εγγεγραμμένος-η σε άλλη Σχολή ή Τμήμα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης στην Ελλάδα (δίνεται από τη Γραμματεία)
· 4 φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας
· Μόνο για ΓΕΛ και ΕΠΑΛ Β’ αντίγραφο ευκρινές της βεβαίωσης πρόσβασης. Αν η βεβαίωση πρόσβασης έχει εκδοθεί από ιδιωτικό σχολείο τότε αυτή θα πρέπει να φέρει βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από τη Δ/νση Δ.Ε. στην οποία υπάγεται το σχολείο.

Β) 1- ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ- ΑΛΛΟΓΕΝΕΙΣ 
     2- ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΛΥΚΕΙΩΝ ΚΡΑΤΩΝ- ΜΕΛΩΝ Ε.Ε. (μη Ελληνικής καταγωγής)

· Πρωτότυπος τίτλος απόλυσης επικυρωμένος από αρμόδια εκπαιδευτική αρχή της χώρας του υποψηφίου.

· Βεβαίωση της μέσης γενικής βαθμολογίας του απολυτηρίου του, η οποία να έχει εκδοθεί από i) το Υπουργείο Παιδείας ή από την αρμόδια Εκπαιδευτική αρχή της χώρας του, ή  ii) την Πρεσβεία της χώρας αυτής στην Ελλάδα, ή iii) Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Ελλάδας ή από τη Διεύθυνση ΠΟΔΕ του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. Η μέση γενική βαθμολογία πρέπει να εκφράζεται σε εικοσάβαθμη (0- 20) κλίμακα με άριστα το 20 και ελάχιστο το 0. Για τους κατόχους απολυτηρίου Λυκείου της Κυπριακής Δημοκρατίας απαιτείται Βεβαίωση Πρόσβασης με το γενικό βαθμό.


· Βεβαίωση της αρμόδιας  εκπαιδευτικής ή διπλωματικής αρχής της οικείας χώρας, από την οποία να προκύπτει ότι ο τίτλος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που κατέχει ο υποψήφιος του παρέχει τη δυνατότητα εισαγωγής στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας αυτής. Η εν λόγω βεβαίωση δεν απαιτείται για τους κατόχους απολυτηρίου Λυκείου της Κυπριακής Δημοκρατίας.

· Βεβαίωση της αρμόδιας εκπαιδευτικής ή διπλωματικής αρχής της οικείας χώρας, από την οποία να προκύπτει η χώρα, το πρόγραμμα σπουδών της οποίας ακολουθεί το σχολείο αποφοίτησης του υποψηφίου. Η εν λόγω βεβαίωση δεν απαιτείται από τους κατόχους απολυτηρίου Λυκείου της Κυπριακής Δημοκρατίας.

· Βεβαίωση της αρμόδιας εκπαιδευτικής ή διπλωματικής αρχής της οικείας χώρας από την οποία να προκύπτει ότι ο υποψήφιος έχει φοιτήσει με πλήρη φοίτηση την τελευταία τάξη του Λυκείου ή του αντίστοιχου σχολείου στη χώρα αποφοίτησής του, δηλαδή ο μαθητής να έχει παρακολουθήσει τα οικεία μαθήματα από την έναρξη του διδακτικού έτους και καθ’ όλη τη διάρκειά του.

· Βεβαίωση που να δείχνει την καταγωγή του υποψηφίου και των γονέων του. (Να προκύπτει σαφώς ότι κανένας από αυτούς δεν έχει ελληνική καταγωγή).

· Ευκρινές φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου (VISA), ταυτότητας ή της άδειας παραμονής αν ο υποψήφιος διαμένει στην Ελλάδα.

· Βεβαίωση του διδασκαλείου νέας ελληνικής γλώσσας του Πανεπιστημίου Αθηνών ή του Σχολείου Ελληνικής γλώσσας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης ή πιστοποιητικό τουλάχιστον επιπέδου Β2 (Γ΄) του κέντρου ελληνικής γλώσσας. Η βεβαίωση δεν απαιτείται αν  ο υποψήφιος έχει τίτλο απόλυσης από κυπριακό σχολείο. 
Οι επιτυχόντες που δεν έχουν τη βεβαίωση αυτή κατά το έτος εισαγωγής τους ολοκληρώνουν την εγγραφή τους μετά την προσκόμισή της μέσα στην προθεσμία εγγραφών αυτής της κατηγορίας του επόμενου έτους. 
Ο έλεγχος των δικαιολογητικών αυτής της κατηγορίας μπορεί να πραγματοποιηθεί και φέτος.

· Υπεύθυνη δήλωση (χορηγείται από τη Γραμματεία) ότι ο υποψήφιος:
i. δεν είναι απόφοιτος ελληνικού σχολείου που λειτουργεί στην Ελλάδα
ii. δεν είναι κάτοχος πτυχίου σχολής ή τμήματος της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Ελλάδας
iii. δεν έχει εισαχθεί σε σχολή ή τμήμα της Ανώτατης Εκπαίδευσης της Ελλάδας του έτος 2012 ή προγενέστερα. Οι υποψήφιοι κάτοχοι απολυτηρίου Λυκείου της Κυπριακής Δημοκρατίας, δηλώνουν υπεύθυνα ότι κατέχουν βεβαίωση πρόσβασης του τρέχοντος έτους
iv. δεν έχει αποκτήσει δια αλληλογραφίας τίτλο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του εξωτερικού
v. έχει τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την ένταξή του στην ειδική κατηγορία όπου υπάγεται και θα τα προσκομίσει για την εγγραφή του στη Γραμματεία της Σχολής ή Τμήματος της εισαγωγής του.

· Επικύρωση δικαιολογητικών που εκδίδονται από ξένη υπηρεσία
Τα δικαιολογητικά αυτά πρέπει να είναι α) επικυρωμένα πάνω στο πρωτότυπο για την γνησιότητα της υπογραφής αυτού που τα υπογράφει από ελληνική διπλωματική αρχή στο εξωτερικό ή από διπλωματική αρχή της ξένης χώρας στην Ελλάδα με επικύρωση του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελλάδας. β) Μεταφρασμένα από την ελληνική διπλωματική αρχή στο εξωτερικό ή από τη μεταφραστική υπηρεσία του Υπουργείο Εξωτερικών της Ελλάδας. Επίσης γίνονται δεκτές μεταφράσεις που γίνονται από δικηγόρο που έχει το δικαίωμα μετάφρασης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 53 του Ν.Δ. 3026/1954 και γ) ΚΥΠΡΟΣ: είναι ελεύθερα περαιτέρω επικύρωσης τα δημόσια έγγραφά της και τα ιδιωτικά επικυρωθέντα από τις δημόσιες αρχές της Κύπρου. 

Από τη Γραμματεία ΤΕΦΑΑ
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