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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ  ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ


	


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

	Μελών της Γενικής Συνέλευσης για τη συνεδρίαση που θα γίνει την Τρίτη 11-6-2013, ώρα 9.00 π.μ., στην αίθουσα “Ι. Χρυσάφη” 

Μ Ο Ν Α Δ Ι Κ Ο   Θ Ε Μ Α 
Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ  Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ
Συνεδρίαση 
της 11ης Ιουνίου 2013

ΘΕΜΑ Γ.Σ.

1. Κατάρτιση Μητρώου εσωτερικών και εξωτερικών μελών για τη συγκρότηση των επιτροπών κρίσης για την εξέλιξη των παρακάτω μελών ΔΕΠ του ΤΕΦΑΑ:
· Γνωστικό αντικείμενο «Αθλητική Διοίκηση» στη βαθμίδα του Καθηγητή του Τομέα Θεωρητικών Επιστημών (αίτημα εξέλιξης του Αναπλ. Καθηγητή κ. Ι. Αυθίνου). 
· Γνωστικό αντικείμενο «Ορχηστική-Δημιουργικός Χορός» στη βαθμίδα του Καθηγητή του Τομέα Γυμναστικής & Χορού (αίτημα εξέλιξης της Αναπλ. Καθηγήτριας κ. Π. Μπουρνέλλη). Επανάληψη διαδικασίας συγκρότησης.
· Γνωστικό αντικείμενο «Εργοφυσιολογία» στη βαθμίδα του Αναπλ. Καθηγητή του Τομέα Αθλητιατρικής & Βιολογίας της Άσκησης (αίτημα εξέλιξης της Επικ. Καθηγήτριας κ. Μ. Κοσκολού). 
· Γνωστικό αντικείμενο «Προσαρμοσμένη Κινητική Αγωγή» στη βαθμίδα του Αναπλ. Καθηγητή, του Τομέα Θεωρητικών Επιστημών (αίτημα εξέλιξης του Επικ. Καθηγητή κ. Ε. Σκορδίλη). 
· Γνωστικό αντικείμενο «Κολύμβηση» στη βαθμίδα του Αναπλ. Καθηγητή, του Τομέα Υγρού Στίβου (αίτημα εξέλιξης της Επικ. Καθηγήτριας κ. Ε. Σουλτανάκη). 
· Γνωστικό αντικείμενο «Αθλητικές Ρίψεις» στη βαθμίδα του Αναπλ. Καθηγητή του Τομέα Κλασικού Αθλητισμού (αίτημα εξέλιξης του Επικ. Καθηγητή κ. Γ. Τερζή). 
· Γνωστικό αντικείμενο «Διατροφή: Αθλητική Απόδοση & Υγεία» στη βαθμίδα του Επικ. Καθηγητή, του Τομέα Αθλητιατρικής & Βιολογίας της Άσκησης (αίτημα εξέλιξης της Λέκτορα κ. Ι. Γιαννοπούλου). 
· Γνωστικό αντικείμενο «Βασική Γυμναστική» στη βαθμίδα του Επικ. Καθηγητή του Τομέα Γυμναστικής & Χορού (αίτημα εξέλιξης της Λέκτορα κ. Ο. Δόντη). 
· Γνωστικό αντικείμενο «Προπονησιολογία της Καλαθοσφαίρισης» στη βαθμίδα του Επικ. Καθηγητή, του Τομέα Αθλοπαιδιών (αίτημα εξέλιξης του Λέκτορα κ. Ε. Ζαχαράκη). 
· Γνωστικό αντικείμενο «Ελληνικός Παραδοσιακός Χορός» στη βαθμίδα του Επικ. Καθηγητή, του Τομέα Γυμναστικής & Χορού (αίτημα εξέλιξης του Λέκτορα κ. Β. Λάντζου). 
· Γνωστικό αντικείμενο «Αθλητική Ψυχολογία-Κινητική Συμπεριφορά» στη βαθμίδα του Επικ. Καθηγητή, του Τομέα Θεωρητικών Επιστημών (αίτημα εξέλιξης του Λέκτορα κ. Ν. Σταύρου). 
· Γνωστικό αντικείμενο «Κολύμβηση» στη βαθμίδα του Επικ. Καθηγητή, του Τομέα Υγρού Στίβου (αίτημα εξέλιξης του Λέκτορα κ. Α. Τουμπέκη). 

Αθήνα 6/6/2013

Ο Πρόεδρος του Τμήματος



Καθηγητής Σ. Αθανασόπουλος
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